«Безопасное лето»

Работа по безопасности занимает особое место в воспитательнообразовательном процессе нашего детского сада. В нашей группе № 14 «Божьи коровки» 28 апреля было проведено занятие по безопасному поведению детей в различных ситуациях.

Дети побывали в гостях у Старичка- Лесовичка, который познакомил их с правилами поведения в лесу, поиграл в разные игры. Ребята насобирали для Лесовичка полную корзинку грибов, выбирая только съедобные, а несъедобные (ядовитые) обходили стороной, оставляя их лесным жителям. Выйдя из леса, дети увидели Вовочку, который пытался перейти через дорогу, но у него ничего не получалось. Дети рассказали Вовочке о правилах дорожного движения, о светофоре и пешеходном переходе и поиграли с ним, научив его правильно переходить дорогу. Вовочка пообещал теперь переходить дорогу правильно. Попрощавшись с Вовочкой, мы с ребятами вышли к реке, и там нас встретил Спасатель. Он поговорил с ребятами о том, какие правила нужно соблюдать, чтобы с вами не случилось беды во время купания и отдыха на воде. Детям очень понравились игры со Спасателем. Затем мы с ребятами вернулись в группу, где посмотрели видеофильм о необходимости соблюдения правил поведения для нашей же безопасности. Это занятие надолго останется в памяти детей. Все, что ребенок слышит, видит и делает сам, усваивается прочно и надолго!

Воспитатели: Баранова Елена Павловна Ситникова Юлия Алексеевна







